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新年明けましておめでとうございます。本年も昨年

と変わらぬご支援、ご協力をよろしくお願い申し上げ

ます。 

 今年は、元日に能登地方を中心とした地震が発生

し、多くの被害をもたらしました。被災地では、多

くの方が亡くなられ、いまだに安否不明の方もおら

れる状況です。一日も早く平穏な日々が迎えられる

ことを願います。 

  

       学校評価の結果 
 

２学期末に実施しました「学校生活アンケート」

の集計結果がまとまりましたので、１学期と比較し

てお知らせしたいと思います。 

※小学生と中学生では、質問内容が少し異なる項目

があります。 

＜わかる授業をめざした授業改善＞ 

＜学習意欲の向上＞ 

 

 

 

 

 

ＩＣＴの活用       話し合い活動 

＜読書活動の充実＞ 

 

 

 

 

 

朝読書と読み聞かせの実施 

＜相手を思いやる＞ 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権集会の実施と人権授業 

 

＜特別活動の充実＞ 

〇授業の内容は分かりましたか。 

         児生：(小)100%（前回 100%） 

                       (中)81.8%(前回 100%) 

〇お子さまは、授業の内容をよく理解できていま

すか。      保護者：81.8%（前回 87.9%） 

〇学習に対して意欲的に取り組むことができまし 

たか。     児生：(小)95.2%（前回 95.2%） 

                     (中)90.9%(前回 100%) 

〇お子さまは、学習に対して意欲的に取り組んで

いますか。   保護者：81.8%（前回 85.3%） 

〇自分で決めた読書の目標を達成することができ

ましたか。   児生：(小)57.1%（前回 85.8%） 

            (中)81.9%(前回 54.6%) 

〇お子さまは、学校や家で読書に親しんでいます

か。              保護者：27.3%（前回 42.5%） 

〇学校生活において、友達の心や体を大切にでき

ましたか。      児生：(小)100%（前回 95.2%） 

                        (中)100%(前回 100%) 

〇お子さまは、自分自身や友達を大切にできてい

ますか。       保護者：96.9%（前回 97%） 

〇学級活動や委員会活動、学校行事では、めあて

を持って活動することができましたか。 

    児童生徒：小中ともに 100%（前回 100%） 

〇お子さまは、学校生活においてめあてを持って

活動することができていますか。 

                 保護者：75.8%（前回 93.9%） 



＜基本的な生活習慣・スマートルールの定着＞ 

＜目標に向かって粘り強く取り組む＞ 

 

 

 

 

 

マラソン練習とはまなすマラソン大会への参加 

 

 

 

 

 

  なわとび練習       部活動 

 

＜地域社会への参画・貢献＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

探究活動を通した地域とのつながり 

＜情報の発信＞ 

 現在、学校評価の結果をもとに今までの取組を振

り返り、全教職員で３学期以降の取組について検討

しているところです。 

         ＜２月の行事予定＞ 

１１日（日）建国記念の日 

１２日（月）振替休日 

１４日（水）・１５日（木）確認テスト(中１） 

１５日（木）小学校一日体験入学 

１６日（金）中学校一日体験入学・入学説明会 

２０日（火）・２１日（水） 

      県立高校入学者選抜試験 

２２日（木）校内縄跳び発表会（小学校） 

２３日（金）天皇誕生日 

２７日（火）学校集金口座振替日 

２８日（水）・２９日（木）期末テスト(中１) 

※その他の行事につきましては、学校や学級から出る 

お便りでご確認ください。 

       ３月の行事予定 

3/ 2（土）ＰＴＡ環境美化作業（予定） 

3/14（木）卒業証書授与式 9:30～ 

3/22（金）令和５年度修了式・離任式 

〇早寝・早起き・朝ご飯、スマートルール、ノー

メディアチャレンジを意識して生活できまし

たか。    児生：(小)80.9%（前回 85.7%） 

              (中)90.9% (前回 63.7%) 

〇お子さまは、早寝・早起き・朝ご飯、スマート

ルール、ノーメディアチャレンジを意識して生

活できていますか。 

         保護者：72.8%（前回 66.7%） 

〇体育や体育行事、業間活動（部活動）では積極

的に体を動かし、粘り強く取り組むことができ

ましたか。   児生：(小)90.4%（前回 95.3%） 

                      (中)100%(前回 100%) 

〇お子さまは、運動に親しみ、粘り強く取り組む

ことができていますか。 

  保護者：87.9%（前回 90.9%） 

〇ふるさと学習では、地域について知り、地域の

良さを感じることができましたか。 

    児生：(小)100%（前回 95.2%） 

              (中)100%(前回 100%) 

〇学校は、積極的に地域の方と協働しながらふる

さと学習に取り組んでいますか。 

       保護者：97%（前回 100%） 

〇学校だより・学級だより・ブログなどを通して、

学校は家庭・地域に対して積極的に情報発信し

ている。           保護者：97%（前回 100%） 


